* Pisemné nisobeni jednomistnym &initelem

-5, Pfiklady vypocitej a souciny zapis do modrych poli. Do sousednich poli zapi§, mezi jakymi na-
sobky deseti dany soucin leZi.
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6. Priklady zapi$ pod sebe a vypocitej.
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7. - Priklady vypocitej a sousedni souciny porovnej pomoci znaki >, <a =.
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8. Porovnej vzdalenosti z Prahy do hlavnich mést jinych statii. O kolik jsou letecké vzdalenosti krat3i
ne# cesta po silnici? Vzdalenost z Prahy do t&chto mist po silnici jsi jiz zjistil/a v ucebnici na str. 27.
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@ 9. Doplii chybégjici &islice tak, aby byly priklady spravné vypocitané.
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